
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму

«Фінанси, банківська справа та страхування»
фахового (передвищого) рівня освіти

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий

ринок»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері фінансів, банківської

справи та страхування на теперішній час є важливим завданням. Фінанси,

банківська справа та страхування - завжди серед флагманів розвитку економіки

будь-якої держави. Економічний факультет Київського фахового коледжу

комп'ютерних технологій та економіки при Національному авіаційному

університеті (КОКТЕ НАУ) має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий

потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.
Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 072 «Фінанси,

банківська справа, страхування та фондовий ринок» розроблена співробітниками

кафедри фінансів, банківської справи, страхування та електронних платіжних

систем КФКТЕ НАУ після консультацій із науковцями та фахівцями нашої

установи. Ми маємо потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності,

виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподіленіна загальні та професійні
компетентності, найбільш відповідні для запропонованоїосвітньої програми.
Професійні компетентності носять практичний характер і є необхідними для

подальшої професійної діяльності майбутніх фахівців.
Навчальний план підготовки фахівців повністю відповідає завданням

освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та

обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній
схемі підготовки здобувачів передвищої фахової освіти за спеціальністю 072

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» і покликані

сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам

стейкхолдерів.
Розроблена освітньо-професійна програма у повній мірі відповідає заявленому

рівню підготовки бакалавра. Передбачені дисципліни формують високий рівень

компетентностей, передбачений стандартами передвищої освіти.
Програма може бути використана для підготовки студентів вказаної

спеціальності.

Начальник відділу еконо.
Департаменту екологіч
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